VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anoxuTb KpenéxHble nnaHkm 1 B oTBepCcTUA
nogpamMHMKa aBTOMOBUNSA 1 HAXNBUTE B HUX B0onThl

M10x30.

2. HapeTb 3agH00 YacTb 3aWMThl NponunaMmmn Ha
paHee YCTaHOBIIEHHbIE KpenéXHble MnaHkn 1.
MepenHow YacTb 3aKpennTb K BYKCUPOBOYHbBIM
KpOHLWTEeHaM 2 Yepes BTynkn 3 6ontamm M10x40 k

LUTaTHbIM MPOYLUNHaM aBTOMOOUIIS.
3. Bce ToukM KpenneHus npoTaHyThb.

No Komnnekraums Kon-8o |
1 | bont M10x30 2 WrT.
2 | bont M10x40 2 WT.
3 | lWainba rpoeepHas M10 4 WrT.
4 | lllanba yenuyeHHas M10 4 T,
5 |Brynka 3 \ 2 Wwr.
6 | KpenéxHas nnaHka 1 2 wr.
B
7 | BYKCMPOBOYHBII KPOHLLUTENMH 2 2 WT.

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix BoNTOB Macrom Unu apyroi

KOHCepBaLUMOHHOW XUOKOCTLIO

JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF0963st
Honda Crossroad log Beinycka: 2007-2010 V- all
3awuta kaptepa u Krrl @,\6

Bec sawuthl: 7 Kr

Bec komnnektaunu: 0,6 kr A L F E c 0 i
Paamep sawmtel: 970x650x50

MomeHT 3aTaxki: M10 - 32 H*m ‘ ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANM 1 AMIOMUHKA

KioHE TRYKTOPCKW OTOEN B NPASe WSMEHSTE BHELLHIGH B, HAG0D KOMANSKTYHWMK, cnocob yCTaHoBKM 623 yBegoMneHUa noTpetuTens.




